関係事業者 各位

糸魚川商工会議所糸魚川産業創造プラットフォーム事業緑でつなぐ未来創造会議座長猪又直登

## 糸魚川独自の住宅認定制度 ISSH 加盟登録等に係る事業者向け説明会の実施のご案内

時下、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、緑でつなぐ未来創造会議(以下、3M)は、令和2年度の発足よりこの糸魚川市の豊かな森林資源を通じて地域経済循環の実現を目指すべく様々な事業を実施しています。

その商品づくりの一つとして 3 M 独自の住宅認定事業「Itoigawa Sustainable Standard House/ISSH (イッシュ)」認定事業が本年 7 月よりスタートいたしました。

ISSH 認定事業はこの一つの事業で様々な地域課題の解決を図ると同時に、地元建設関係事業者が手掛ける住宅事業の活性化や営業の種としての活用されることを狙ったものとなっており、市民へ「ISSH」という制度が普及することによって地元事業者への注目が高まるきっかけになればと考えています。

また、住宅に関する国をはじめとした行政の方針も、省エネを意識した住宅の「高性能化」へシフトし、 施策や支援が数多く展開され、特に糸魚川市でも独自の補助支援が準備されています。今後はこうした 動きがユーザーの関心事として重要視されることと思われます。

つきましては、ISSH 認定事業の概要や申請方法をはじめ、関連した行政の取り組みについてもご説明する「事業者向け説明会」を実施させていただく運びとなりました。

急なご案内になり大変恐縮ではございますが、市内の多くの関係事業者様にご参加いただきたく思いますのでよろしくお願いいたします。

記

○日 時 令和5年7月19日(水)

第1部:15:00~16:30 第2部:18:00~19:30 ※同内容ですのでご都合の良い方にご参加ください。

○場 所 糸魚川商工会議所(糸魚川市寺町 2-8-16)

○内 容 ISSH 認定事業の概要やその申請方法、行政の施策をご紹介します

○参加申込 本紙裏面の参加申込連絡票に内容記入の上、糸魚川商工会議所(552-8860)まで FAX してください。

糸魚川商工会議所緑でつなぐ未来創造会議事務局担当 今井TEL025-552-1225



## 糸魚川商工会議所 緑でつなぐ未来創造会議事務局 行 (FAX025-552-8860)

## 参加申込連絡票

7月19日の事業者向け説明会について、以下の通りで参加を申し込みます。

事業所名	
参加者名	
連 絡 先	
参加する部	希望する時間をチェックしてください。 □第1部(15:00~16:30) □第2部(18:00~19:30)